



## PROGRAM LETNÍ DIVADELNÍ SCÉNY

čtvrtek 14. června: **Jimi Hendrix Forever**  
Přerovská kapela složená ze skvělých muzikantů zahraje skvělé rockové pecky.

čtvrtek 28. června: **Fred'áci**  
Country muzika s nádechem bluegrassu.



## DOSTAVNÍČKO



**To nejlepší z ohořnického divadla**

12. července: **DS Jiřího Voskovce, Sázava: "Louka pro dva"**

autor: Miroslav Horníček, režie: Jiří Janoušek

Komedie o tom, že i na malé louce u lesa je možné rozpoutat řež. Vezmete krále s královnou, přidáte mnicha, rádce a strážce, přikloříte problémem vztahu mezi mužem a ženou, zamícháte touhou po moci, přisypete pravdu a lež - pak už se jen bavíte.

19. července: **Divadlo bez zákulisí, Sokolov: "URVI TO!"**

autor: David Williamson, režie: Martin Volný

Někdy na cestě za penězi, úspěchem a uznáním ztrácíme nejen ty, co máme rádi, ale i sami sebe.

**Vhodné od 15 let!**

26. července: **Divadelní spolek Kroměříž: "Bůh masakru"**

autor: Yasmina Reza, režie: Ladislav Kolář

Není vždy jednoduché obhájit ve vsi slušnosti klukoviny vašich dětí.

2. srpna: **Divadelní soubor AMADIS, Brno: "Smíšené dvouhry"**

autor: A. Ayckbourn a kol., režie: Jan Lipšanský

Pět úsměvných jednoaktovek o strastech a slastech manželského života.

čtvrtek 16. srpna: **Vítěslav Vít: Krásné je snít...**

Sólista opery a operety Vítěslav Vít vystoupí se sólistkou opery a operety Klárou Curylovou. Zazní nejslavnější světové operní a operetní skladby i muzikálové melodie.

čtvrtek 30. srpna: **Arrhythmia**

Violoncellové kvarteto + bicí, inspirované skupinou Apocalyptic, působící při ZUŠ B. Kozánka v Přerově. Zazní metalová muzika, filmové melodie i skladby klasických autorů.

čtvrtek 6. září: **VHS Přerov**

Koncert originální folk-rockové kapely, založené v roce 1991, letos po šestileté přestávce opět na scéně.

čtvrtek 13. září: **Endy Moon 4PM Band**

Zlínská kapela disponující skvělými muzikanty, která se stylově pohybuje na pomezí pop-jazzu a funky. Vlastní skladby inspirované velikány jako jsou Sting, Peter Gabriel či Stevie Wonder.

Autor písní a leader kapely je zpěvák a baskytarista Ondřej Filák.

**Začátky představení vždy v 19.30 hod.**

Předprodej a prodej vstupenek před koncerty a představeními v Galerii města Přerova (Horní nám. 1). Změna programu vyhrazena.